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Comune di Apiro 
Piazza Baldini, 1 - 62021 APIRO (MC) 

C.F./P.IVA 00311510432 – Tel. (0733) 611131-611623 - Fax (0733) 611835 
PEC: comune.apiro.mc@legalmail.it 

Procedura aperta per la locazione del chiosco-bar e la gestione delle strutture sportivo-ricreative, 

camminamenti, gradinate, parcheggi, aree pertinenziali e aree verdi presenti all’interno del parco 

urbano di viale Trieste 

 

PROROGA TERMINE PER LA PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE E 

CHIARIMENTI SUGLI ATTI DI GARA 

 

 

Si comunica che in considerazione del fatto che in data 25/05/2021 gli uffici comunali saranno chiusi per la 

festività patronale, il termine per la presentazione delle offerte di cui all’art. 9 del bando è prorogato 

alle ore 13:00 del giorno 26/05/2021. 

 

Inoltre, a fronte della ricezione di alcune richieste di chiarimenti relativamente agli atti della procedura in 

oggetto, siamo a fornire pubblicamente i pertinenti chiarimenti: 

_______________________________________________________________________________________ 

 

DOMANDA: Nel MODELLO 3 l’importo da inserire nel campo del canone annuo di locazione offerto 

deve essere pari all’importo totale del canone annuo offerto o della sola quota in aumento 

rispetto ai 4.000,00 euro della base d’asta? 

 

RISPOSTA: L’importo da inserire è quello del canone annuo totale offerto per la locazione del chiosco-

bar. 

_______________________________________________________________________________________ 

 

DOMANDA: Sul canone annuo di locazione offerto e riportato dal partecipante nel MODELLO 3, al 

momento del pagamento sarà applicata aggiuntivamente l’I.V.A.? 

 

RISPOSTA: No, il canone di locazione sarà esente I.V.A., per cui l’importo da pagare sarà quello del 

canone annuo offerto, che il partecipante indicherà nel MODELLO 3, senza maggiorazione 

per I.V.A.. 

_______________________________________________________________________________________ 

 

DOMANDA: Se nessuno dei soggetti della società è individuato dall'art. 85 del D.Lgs. 159/2011, non si 

deve sottoscrivere nessuno dei modelli 1-bis ed 1-ter? 

 

RISPOSTA: In merito ai MODELLI 1-bis e 1-ter, i soggetti tenuti a rendere le relative dichiarazioni sono 

indicati in calce a ciascun modello, nella nota in fondo all’ultima pagina. Non conosco la 

forma giuridica con cui parteciperà, in ogni caso deve essere comunque presente almeno 

un soggetto inquadrabile tra quelli individuati in calce ai citati MODELLI 1-bis e 1-ter, 

pertanto i modelli devono essere entrambi prodotti. Inoltre il MODELLO 1-bis potrebbe 

dover essere reso da più soggetti, in base alla forma giuridica del soggetto partecipante. 

Aggiungo che i soggetti che rendono le dichiarazioni di cui ai MODELLI 1-bis e 1-ter vanno 

comunque indicati nelle apposite sezioni del MODELLO 1. 

_______________________________________________________________________________________ 

 

 

Apiro, 21/05/2021 

 

il Responsabile del Procedimento 

f.to Arch. Simone Salta 
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